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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Протокол засідання Ради 

Громадської організації  

«Соціальна перспектива» 
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Голова ради ___________  

Ганна ДАВИДЕНКО 

 

 

Політика протидії торгівлі людьми 

 

Громадська організація 

«Соціальна перспектива» 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Громадська організація «Соціальна перспектива» дотримується 

принципів абсолютної неприпустимості торгівлі людьми та докладає 

зусиль до реалізації Політики протидії торгівлі людьми (далі Політика). 

Політика забороняє членам та волонтерам громадської організації:  

• Брати участь у торгівлі людьми  

• Схиляти до комерційного сексу чи бути посередником у цій сфері  

• Використовувати примусову працю під час виконання 

контрактів/договорів або інших трудових зобов'язань 

 Безпосередньо сприяти або поширювати торгівлю людьми 

 

ІНФОРМУВАННЯ ЧЛЕНІВ ТА ВОЛОНТЕРІВ ГРОМАДСЬКОЇ 

ОРГАНІЗАЦІЇ «СОЦІАЛЬНА ПЕРСПЕКТИВА» 
 

Громадська організація «Соціальна перспектива» прийняла 

Політику протидії торгівлі людьми, яка визначає дії громадської 

організації «Соціальна перспектива» щодо членів та волонтерів 

громадської організації «Соціальна перспектива», які порушують 

Політику, та встановлює порядок інформування та розслідування 

порушень Політики.  

Громадська організація «Соціальна перспектива» доводить Політику 

до відома усіх членів та волонтерів громадської організації через систему 
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електронного документообігу (повідомлення на особисту електронну 

пошту) та інформаційно-роз’яснювальну роботу. 

Усі нові члени та волонтери громадської організації зобов’язані 

ознайомитись та прийняти Політику. 

 

ПОРЯДОК ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО ПОРУШЕННЯ 
Щодо усіх проєктів, які реалізує Громадська організація «Соціальна 

перспектива»  члени та волонтери громадської організації зобов’язані 

повідомити голові Ради громадської організації про порушення Політики 

протидії торгівлі людьми, а також про підозри щодо діяльності, пов'язаної 

з торгівлею людьми. Повідомлення можна надсилати анонімно на адресу 

електронної пошти socperspective.adm@gmail.com 

Повідомлення можуть бути представлені будь кому з членів Ради 

Громадської організації «Соціальна перспектива». 

Будь-кому з членів Ради Громадської організації «Соціальна 

перспектива», який отримає таке повідомлення, зобов’язаний негайно 

довести його до відома голови правління.  

Рада громадської організації розслідує всі повідомлення про 

заборонену діяльність, пов’язану з торгівлею людьми, або порушення 

Політики протидії торгівлі людьми та вживатиме відповідних заходів.  

Громадська організація «Соціальна перспектива» забезпечить 

максимальну співпрацю з урядовими установами України, що проводять 

розслідування, перевірку або коригувальні дії, пов'язані з торгівлею 

людьми, включаючи, але не обмежуючись, своєчасне та повне виконання 

запитів щодо надання документів та надання обґрунтованого доступу до 

приміщення та спілкування з членами та волонтерами Громадської 

організації «Соціальна перспектива». 
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